小鲜肉宁泽涛 恢复训练剑指东京奥运



近日宁泽涛在某网络直播平台的 VR 直播中亮相,和网友分享了自己的 近况。在直播中他透露已经恢复了训 练,且并不否认自己在未来参加东京奥 运会的可能。 在近一小时的直播里,宁泽涛除了参加一系列互动类节目之外,还和网友分享了他的一些近况。宁泽涛给出的最让泳迷们振奋的消息就是:"前段时间养身体,现在慢慢开始下水游泳了。"

在奥运会后,宁泽涛一度淡出公 众视线,之后短池游泳世界杯北京站 和游泳亚锦赛上都未能看到宁泽涛的 身影。而近期,宁泽涛才通过一些赞 助活动和公益活动重新回到公众视野 内。毫无疑问,他重新下水恢复训练 提高状态的消息也着实让人兴奋,要 知道,在前段时间游泳亚锦赛朴泰桓 100米自游的夺冠成绩为48秒57,这 要远远慢于宁泽涛在喀山世锦赛的夺 冠成绩,甚至比宁泽涛里约奥运会半 决赛的成绩 48 秒 37 还要慢 0.20 秒。 要知道,这还是宁泽涛在没有得到系 统训练时游出的成绩。只要宁泽涛重 新恢复训练,靠他的天赋,他仍是亚洲 短自由泳的天王级人物。

不过,最近的消息是宁泽涛一直在 办理海军队转业的一系列手续,可能将 会离开国家队回到地方。倘若宁泽涛在 后面的全运会中发挥出色,他和游泳队 的矛盾并非不可解决。至少,成绩会说 明一切,有的时候也会解决一切。

另外值得注意的是,宁泽涛本次VR 直播并未做太多的广告宣传,但是最高 直播在线人数竟高达800多万,虽然里 约奥运会之前的闹剧和奥运会的成绩让 他未来的前景一度蒙上阴影,但是宁泽 涛还是用事实证明了自己的影响力仍 在,小新

恒大战平苏宁 捧取足协杯冠军

27日晚,2016年中国足协杯决赛次回合赛事在南京打响,广州恒大在客场2:2战平江苏苏宁,两回合总比分3:3,恒大凭借客场入球的优势捧取足协杯冠军。

首回合较量苏宁在客场1:1战平恒大,于两回合赛制中形成一定优势, 此战苏宁延续首回合时的首发阵容。**小新**

"我是球王"篮球巡回赛 郑州站落幕

以"打造全民自信,打造全民明星"为主题的中国·沈丘2016"我是球王"河南省全民篮球赛城市巡回赛体彩杯郑州站的比赛,昨天下午在郑大体院落下帷幕,各个组别的晋级总决赛争夺"全省球王"队伍也全部产生。

"我是球王"城市巡回赛在结束了首站沈丘站的比赛之后,于上周六来到郑州,来自郑州各区县的30多支队伍参加了三对三、五对五等共3个大项、5个小项的角逐,经过全部42场比赛,各个组别的冠军全部产生。而组织者可以打造的全民星周末趣味赛成为本站比赛的最大亮点,共有600多名篮球爱好者参与了"三分王"和"技巧王"的角逐。郑报融媒记者郭韬略

土耳其联赛助球队逆转世俱杯冠军

又添"重型武器",朱婷首秀跳发

从0:2到3:2,一场惊心动魄的逆转!在26日进行的土耳其女排联赛的一场焦点战中,中国女排主攻手朱婷所在的瓦基弗银行队客场战胜今年世俱杯冠军埃扎杰巴瑟队,以6战全胜的佳绩领跑联赛。

两队都拥有多名里约奥运会和世 俱杯的最佳阵容球员,这场比赛也堪称 俱乐部层面世界女排最高水平的对决 之一,颇类似世界足坛皇马对巴萨的 "世纪德比"。首局比分一直咬得很紧, 局末瓦基弗银行队几次关键分处理失 误导致球队以27:29先负一局。第二局 主队状态火热顺利地25:17再下一局。

第三局瓦基弗银行队10:20大比分落后。此时瓦基弗银行队主帅古德蒂换上多名替补和土耳其本土球员,这一招反而收到奇效,这套替补阵容上演逆转,以25:22拿下第三局,吹响了反攻的号角。

第四局朱婷等主力球员陆续披挂 上阵,双方虽然一度僵持,但在朱婷几 次扣球的提振下,瓦基弗银行队越战越勇,以25:21将比赛拖入决胜局。

决胜局中朱婷继续出色发挥,带领全队保持领先优势。尽管主场球迷不断加油助威,但连丢两局的埃扎杰巴瑟队明显士气受挫。最终瓦基弗银行队以15:10上演惊天逆转。

除了在比赛中亮眼的表现,朱婷还送上了另外一个惊喜,球迷们惊喜地发现,她 开始跳发了。她坦言这是她职业生涯第一次跳发,在俱乐部主教练古蒂德看来,跳发是一种有攻击力的行为,他很鼓励朱婷跳发,而不是保发球,也不会给她压力。在朱婷看来,教练不怕她失误,希望她能够打出有冲击力的发球。因此,朱婷开始在场上跳发,在土甲这一场强强对话中,朱婷贡献职业生涯第一次跳发,让球迷颇为惊喜。

本月29日,朱婷将迎来自己在土耳 其联赛的第一个生日,这个22岁的主攻 手也将迎来自己新的一岁,也将迎来自 己更精彩的一年。据新华社



"蜗牛"空降郑州 带来"运动周末"

26日和27日,出现在二七广场的一只占地400平方米的"巨型蜗牛"吸引了郑州市上千个家庭的孩子们,大家在快乐中度过了一个难忘的"运动周末"

这个巨型蜗牛是由国内首家互联 网儿童素质教育综合服务平台彩虹蜗 牛教育设计,内部根据彩虹蜗牛的原 创 IP 故事进行主题设计,配合游戏以 及课堂等划分为六大区域,采用 3D 布景,营造逼真的主题情境。此前大蜗牛已经在天津、西安等地巡展,并收到了良好的效果。

刚刚过去的这个周末,天气晴好,这个占地超过400平方米的庞然大物一出现在人流量巨大的二七广场,就很快吸引了众多路人围观,拍照。活动设计源于全学程沉浸式教学法,参与游戏的过程,让孩子的观察能力、运动能力、协调能力等都能得到很好的锻炼,并扩大了知识面,让孩子们颇有意犹未尽的感觉。郑州之后,大蜗牛还将前往海口、徐州等城市,给更多孩子带去运动的快乐。

郑报融媒记者 郭韬略

